

تمارين : جملة معادلتين

تمرين 01

نعتبر الجملة (A) حيث : $\begin{cases} 2x - 3y = 4 \dots (1) \\ x + y = 4 \dots (2) \end{cases}$

اذكر من بين الثنائيات التالية : $(3; 1)$ ، $(3,2; 0,8)$ ، $(5; 2)$ ما هي الثنائية التي تكون حلاً :

للمعادلة (1) ، للمعادلة (2) ، للجملة (A)

تمرين 02

عين العددين d ، c حتى تكون الثنائية $(2; 3)$ حلاً للجملة التالية :

$$\begin{cases} 2x + 3y = c \\ x + 4y = d \end{cases}$$

تمرين 03

حل كل جملة من الجمل التالية :

$$\begin{cases} 3x + 4y = 2 \\ 2x + 5y = -1 \end{cases} ; \begin{cases} 0,2x + 0,1y = 0,5 \\ 2,1x - 1,4y = 2,8 \end{cases}$$

$$\begin{cases} \frac{1}{2}x - 2y = \frac{1}{3} \\ x + 6y = -1 \end{cases} ; \begin{cases} 5x + 2y = 4 \\ 5x - y = 1 \end{cases}$$

تمرين 04

اتفق مجموعة من الاصدقاء لشراء هدية لـ لينا بمناسبة نجاحها في شهادة التعليم المتوسط .

لـ إذا ساهم كل واحد منهم بمبلغ 180 DA ، ينقصهم 20 DA لشراء الهدية .

لـ إذا ساهم كل واحد منهم بمبلغ 190DA ، بعد شراء الهدية يبقى لديهم 40 DA .

ما هو عدد الأصدقاء ؟ و ما هو سعر الهدية ؟

تمرين 05

اشترى أحمد 2Kg برتقال و 1,5 Kg تفاح بمبلغ 225 DA .

و اشترى علي 2Kg تفاح و 3,5 Kg برتقال بمبلغ 337,5 DA .

ما هو سعر البرتقال ؟ و ما هو سعر التفاح ؟

تمرين 06

على غلاف كتاب الهندسة رُسمت أشكال : مربعات و مثلثات ، بحيث ليست لها رؤوس مشتركة .

(1) ماو عدد الرؤوس إذا كان هناك 5 مثلثات و 6 مربعات

(2) إذا رسمنا 20 شكلاً و كان لدينا 73 رأساً ، فما هو عدد المثلثات و عدد المربعات ؟

تمرين 07

(1) كيس به x كرة صفراء و y كرة حمراء

- إذا ابدلنا 7 كرات حمراء بـ 7 كرات صفراء نحصل على عدد الكرات الصفراء ضعف عدد الكرات الحمراء .

- إذا أخذنا 6 كرات صفراء من الكيس نحصل على عدد

الكرات الحمراء ضعف عدد الكرات الصفراء .

(1) من بين الجملتين التاليتين ، ماهي التي تترجم المعطيات :

$$\begin{cases} x + 7 = 2y \\ 2(x - 6) = y \end{cases} ; \begin{cases} x + 7 = 2(y - 7) \\ 2(x - 6) = y \end{cases}$$

(2) احسب x و y

تمرين 08

قبل 11 عاماً كان عُمرُ شعيب ضعف عُمرِ أخته لينا ، بعد أربع

سنوات سيصبح عُمرُ شعيب يساوي $\frac{9}{7}$ عُمرِ لينا .

- فما هو العمر الحالي لكل من شعيب و لينا ؟

تمرين 09

$$\begin{cases} a - 2b = 17 \\ 2a + 3b = 62 \end{cases}$$

حل الجملة التالية :

$$\begin{cases} (x - 1)^2 - 2(y + 3)^2 = 17 \\ 2(x - 1)^2 + 3(y + 3)^2 = 62 \end{cases}$$

استنتج حلول الجملة :

تمرين 10

مجموع عددين a و b هو 125

بإجراء القسمة الإقليدية للعدد a على b يكون حاصل القسمة 7

و الباقي 13 . عين كل من : a و b